Zaliczenie  z  Teorii Pola                                            A
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1. Dana jest funkcja skalarna=xy+2yz+3zx. 
Określić pochodną w kierunku n=[0.6, -0.8, 0]
2. Kiedy pole wektorowe może być opisane potencjałem skalarnym:

a. kiedy jest statyczne

b. kiedy jest bezźródłowe

c. kiedy jest bezwirowe

3. Na rysunku przedstawiającym granicę środowisk 
ferromagnetyk/powietrze narysowano wektor indukcji 
magnetycznej w ferromagnetyku. Uzupełnić rysunek 
o wektor indukcji zaznaczonym punkcie w powietrzu 
(tuż przy granicy).
4. Stwierdzenie ...pole indukcji magnetycznej jest bezźródłowe... jest 
a. fałszywe,
b. prawdziwe,
c. prawdziwe dla pól stałych w czasie.
5. Na podstawie prawa Gaussa wyprowadzić wzór na natężenie pola elektrycznego od ładunku punktowego q
6. Dany jest ferromagnetyczny magnetowód z niewielką szczeliną. Przyjmując, że indukcja magnetyczna w szczelinie jest taka sama jak w ferromagnetyku, to gęstość energii pola magnetycznego w szczelinie jest
a. dużo większa niż w ferromagnetyku,
b. taka sama,
c. dużo mniejsza niż w ferromagnetyku.
7. Co to jest pojemność elektryczna i jak można ją wyznaczyć metodami analitycznymi i polowymi?
8. Od czego zależy indukcyjność własna cewki:

a. od przenikalności magnetycznej materiału karkasu na którym jest nawinięta 

b. od przewodności właściwej materiału przewodu jakim jest nawinięta

c. od promienia przewodu jakim jest nawinięta
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